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Talent, odvaha experimentovat i cit pro materiál a formu. Studenti
středních škol z Libereckého kraje zaznamenali výrazný úspěch v
celostátní výtvarné soutěži Teendesign, kterou každoročně pořádá
Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara Západočeské univerzity v
Plzni. Soutěž je určena studentům středních škol s uměleckým nebo
designérským zaměřením a oceňuje nejen jejich tvorbu, ale také
pedagogickou práci jejich učitelů. 

Porota soutěže hodnotí vždy tandem student – pedagog, který stojí za vznikem soutěžního
díla. Smyslem soutěže je podporovat mladé tvůrce v rozvoji jejich talentu a zároveň ukázat, jak
důležitou roli hraje prostředí středních škol při formování budoucích umělců a designérů.  V
letošním ročníku se výrazně prosadili studenti dvou škol z Libereckého kraje.

V kategorii Design a užitá tvorba získala Cenu vedoucího ateliéru průmyslový design Andrea
Randová, studentka Vyšší odborné školy sklářské a Střední školy v Novém Boru, která
pracovala pod vedením MgA. Jitky Kamencové Skuhravé. Její projekt představuje soubor
foukaného skla inspirovaný přírodní strukturou bambusu a pracuje s motivy fragmentu,
přírodniny a struktury.

V kategorii Výtvarná umění zaznamenala velký úspěch Střední uměleckoprůmyslová škola a
Vyšší odborná škola v Turnově.Vítězkou se stala Josefína Pavelcová pod vedením Bc. Michaely
Kejmar, která porotu zaujala kolekcí autorských šperků na téma Malý svět. Práce pracuje s
experimentem, oxidací kovu a osobní výpovědí autorky. Mezi finalisty se zároveň probojovala
také Markéta Ulčniková, rovněž studentka turnovské školy, která vytvořila autorský projekt
prstenů symbolicky propojujících „malé světy“ jednotlivých lidí a jejich vzájemné vztahy.



„Umělecké školy v Libereckém kraji mají dlouhou tradici a podobné
úspěchy potvrzují, že dokážou mladé lidi nejen naučit řemeslo, ale také je
vést k vlastnímu výrazu a odvaze hledat nové cesty. Velké poděkování
patří studentům i jejich pedagogům – právě jejich spolupráce je pro rozvoj
talentu klíčová,“ uvedla radní pro školství a sport Libereckého kraje Jitka
Skalická.

Soutěž Teendesign je otevřena studentům prvních až třetích ročníků středních škol s
výtvarným nebo designérským zaměřením a patří mezi významné příležitosti, kde mohou
mladí tvůrci představit své práce odborné porotě z prostředí vysoké umělecké školy. Pro vítěze
je zároveň připraven poukaz na účast v letní škole umění ArtCamp, která nabízí další rozvoj
jejich talentu. 

Úspěch studentů z Libereckého kraje tak potvrzuje, že zdejší umělecké školy dokážou
vychovávat mladé tvůrce, kteří obstojí i v celostátní konkurenci.


